

『JSPENコンセンサスブック ①がん』 正誤表

このたびは『JSPENコンセンサスブック ①がん』をご購入いただきまして誠にありがとうございます。

本書の第1刷（2021年5月15日発行）におきまして以下の誤りがございました。ここに訂正させていただきますとともに深くお詫び申し上げます。

2024年5月20日作成

刷数	訂正箇所	誤	正	掲載
1	p.79 表III-3「MNA [®] -SF」の最下段「合計ポイント」	0～7が「栄養状態正常」、12～14が「栄養不良」としているが誤り。	0～7が「 栄養不良 」、12～14が「 栄養状態正常 」が正しい。	2024/5/20
1	p.143 臨床疑問29「解説」11行目	「腸管内の短鎖脂肪酸の減少とpHの低下が」	「腸管内の短鎖脂肪酸 およびpHは保たれ 」	2024/5/20